

“星女郎”力挺星爷

媒体称周星驰公开回应“对不起，我老了”是乌龙 网友：

服老的星爷 让人心疼

近日，因为一篇名为《为什么这么多人黑周星驰》的网文引发热议，香港电影大佬向华强太太陈岚高调炮轰周星驰。不少曾和他有过合作的明星，则纷纷出面表态，尽管张家辉、刘青云等影帝影后均表示和周星驰不熟，但莫文蔚、徐娇等“星女郎”表示力挺周星驰，而在14日周星驰就此事作出的回应中称，他不喜欢响应，（只想）默默拍自己的电影。



▶ “星女郎”力挺

周星驰遭到炮轰后，虽然包括刘青云、张家辉在内的一干影帝影后公开表示，自己与周星驰不熟。但在之后，一众“星女郎”纷纷出面力挺，称星爷对她们有知遇之恩。

曾与周星驰有合约纠纷的张雨绮出言维护说：“他（周星驰）人超好，很照顾我，他是工作认真的导演，也是专业演员。有性格的人，是天才的人，可能有很多人对他有误解，又导演会遇到很多问题，所以无所谓。”

徐娇9月12日在微博发布感恩宣言：“周导是我的恩师，对我有知遇之

恩。虽然已有多时不见，但偶尔的通话依旧每每令我感受到他对我关心。我目前与星辉公司的合约即将到期，但续约的意向已经达成，我想这是对他最好的支持。”

在《唐伯虎点秋香》中饰演“华夫人”的郑佩佩近日也力挺星爷：“我可不能忘恩负义，没有星仔，内地几亿人口怎么会认识我‘华夫人’啊！”

有意思的是，曾出演《大话西游》的莫文蔚，近日出席活动时也帮前男友说好话：“他很会照顾人，很会照顾演员，并且不管外界如何评价，我都不会理会，会一直支持周星驰。”

▶ 周星驰助理否认三点质疑

截至14日，周星驰仍未就此事作出回应，其助理陈震宇则通过微博否认三点外界质疑。

陈震宇先否认网文的真实性，直言“里面很多内容都不真实”。他在接受采访时表示，文章里讲述周星驰家庭境况、写日记、与其他公司合作细节、与向华强公司的一些事情，根本没有发生过，陈震宇强调，希望不实传闻能止于此。

另外，针对陈岚提到周星驰方面雇水军的行为，陈震宇在微博中写道：“竟然说我们买粉，给你100个赞。”值得一提的是，有媒体评论周

星驰的电影从《喜剧之王》之后开始走下坡路，陈震宇表示不同意这个说法。

而对于有些媒体报道的关于周星驰助理否认：“周星驰先生并未回应此次事件，目前网络上转载的《周星驰首度回应：对不起，我老了，不喜欢响应》等有关消息均属于虚乌有，期望所有媒体朋友别再转发来源不明的消息。”

但不少网友则表示支持星爷：“星爷，新片会去电影院看的，也不会忘记你的。这句话不管是不是你回应这次事件说的，都莫名心疼。”

（小乔）



《绝不付账》来郑 嬉笑怒骂讽刺人生



由台湾表演工作坊推出的话剧《绝不付账》，将在11月8日-9日登陆河南艺术中心大剧院。本剧改编自意大利诺贝尔文学奖获得者达里奥·福的同名作品，由赖声川任艺术总监，丁乃箎导演。王茜、华少在剧中扮演一对在经济压力下艰难生活的小夫妻，王茜扮演的妻子玫瑰因为物价飞涨而决定去抢超市，以在超市买东西不付账的方式，对抗长期剥削弱势群体的腐败政客及商人，为自己的家园创造新契机。

据了解，本剧此前已在深圳、成都等地进行演出，并获得好评。剧中围绕劣质房屋与不良房地产商的斗争也引发了不少观众的共鸣。有评论称，“只要你认为中国房价不合理，华少最后那段

独白就会催人泪下，因为说出了无数人的心声。”剧中王茜饰演的带头闯祸者“玫瑰”与华少饰演的奉公守法的老公“华仔”之间的内心纠葛，也道出了小老百姓对抗大环境的无奈与无力。看似荒诞、不可思议的剧情，与演员们夸张的形体表演及不时蹦出的搞笑段子结合，将带给观众非同一般的视听享受。

但作品看点还远不止于此。原作对现实鞭辟入里的讽刺，道出百姓生活中的无奈与无力，也让观众从中找到了共鸣。“这部戏中处处都是对社会的反思，面对物价飞涨的现实，能怎么办？”导演丁乃箎曾表示，最早是赖声川把原作交给她，她一下子就被作品的名字吸引

住了。

此外，本剧的演员阵容强大，女主角王茜为内地实力女演员，早期凭借《重案六组》获得2002年第20届中国电视金鹰奖观众喜爱的女演员，她在《绝不付账》中演活了受困于生活的“绝望主妇”。主持人出身的华少，饰演的是一名小职员。倒挂的眉毛、半白的头发，在形象上就显得“命运不济”。他的表现，证明了自己既有“灵活的舌头”，也有“灵活的肢体”。除了四位主演之外，全场最抢戏的“黑马”就是台湾演员韦以丞，他一人分饰警察、调查员、送棺材的娘娘腔、华仔父和陈大器等5个角色，每个角色塑造得个性突出，韦以丞的表演让人惊喜。（曼曼）